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   Prieteni, în curând vom alege un alt Preşedinte, poate, un Altfel de Preşedinte! Sau nu?!...

  

    

  

   Fiecare încearcă să-şi găsească motivaţia absenţei sau prezenţei la vot!

  

    

  

   Aveţi 1001 motive să nu mergeţi la vot, voi cei care locuiţi aici, nu în Infern şi nici în Grădina
Maicii Domnului, aici în fascinanta Românie.

  

    

  

   Pentru cine sau pentru ce să votăm?... ne întrebăm cu tristeţe. O altă – mică - parte a
populaţiei, orbecăind în mahmureală, se-ntreabă tragicomic : „Eu cu cine votez?”

      

    

  

   Şi ştiu/ştim că nimic nu ne motivează să ieşim la vot, pe noi, cei care avem un job (slujbă nu
sună prea bine) sigur sau chiar o mică afacere, plătim exemplar taxe, suntem politicoşi cu
inspectorii/comisarii diverselor „organe” ce ne controlează buna credinţă, credem în democraţie,
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nu avem „dezbateri” la DNA, ne iubim patria aşa cum este ea şi mai ales ne înţelegem bine cu
vecinii (chiar dacă sunt maghiari, saşi, ucraineni sau ţigani). 

  

    

  

   Ştim că noi ne gestionăm destinul, viaţa, familia, fără să cerem, fără să întindem mâna, fără
să înjurăm, fără să ameninţăm, fără să... trişăm. Am petrecut cei 7 (şapte) ani de-acasă în
condiţii normale, am învăţat regulile minimei morale, am parcurs anii de şcoală cu speranţă şi
note acceptabile sau chiar bune, am oferit şi am cerut doar... RESPECT.

  

    

  

   Şi când necazurile şi nenorocirile s-au abătut asupra semenilor noştri, noi, plătitorii anonimi
de taxe, am şi ajutat. Am făcut gesturi simple, filantropice, neforţate. Poate am dat 5 lei unui
sărac, o pâine altuia, nişte haine un pic mai uzate unor copii din familii lipsite de resurse,
pachete de Crăciun şi Paşte, un împrumut (fără comisioane şi dobândă) unui apropiat ajuns
într-o situaţie limită şi... alte gesturi de/din suflet, nesemnate, nerevendicate de ideologii,
necomunicate Ţării. Dacă noi reuşim gesturi normale onorante şi onorabile, din ceea ce avem,
de ce oare cei care nu dau din banii lor se mai şi laudă cu pomenile şi cu sărăcia unei părţi a
românilor?

  

    

  

   Guvernanţii noştri din binecuvântate Fonduri Europene, acum de Sfintele Sărbători ale
Alegerilor împart ajutoare, pentru obişnuiţii pomenilor de tot felul şi-a parastaselor electorale,
bucurându-i pe cei care  ştiu să primeasca... orice. Ei – receptorii pomenilor - vor vota şi
(poate) ştiu şi cu cine.
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   Dar voi, prietenii mei, cunoscuţi şi necunoscuţi, şi voi aşteptaţi să vă întindă Cineva mâna,
ferm, respectuos şi să vă spună: Eu sunt Preşedintele!... Vă cer scuze, pentru toate
minciunile, pentru toate manipulările, pentru toate supra-taxele impuse, pentru toate necazurile
făcute cu voia noastră! Vă mulţumesc că n-aţi părăsit România şi aţi iubit-o oriunde v-aţi aflat.
De azi înainte, timpul meu vă aparţine, sunt garantul demnităţii voastre. 

  

    

  

   Am aşteptat prea mulţi ani, dezgustaţi şi traumatizaţi de politicieni parşivi, iubitori de
îmbogăţire personală, căţăraţi fără merite în funcţii, înghesuindu-se cu tupeu la concursul
pentru devalizarea ţării. E timpul să mergem la vot, mulţi, cât mai mulţi, ca să nu existe dubii
sau controverse legate de plus sau minus 500 sau 1000 de voturi, legate de cei care au „murit”
şi-au votat sau de cei care trăiesc şi degeaba au votat.

  

    

  

   Aşadar, PRIETENI VĂ PROVOC LA VOT! Nu trebuie să vă turnaţi găleţi de apă pe cap, nu
trebuie să faceţi donaţii băneşti spectaculoase (nici nu aveţi de unde din salariul minim sau
mediu pe care-l primiţi cu umilinţă), nu trebuie să înduraţi ironiile turnate de politicieni şi
trepăduşi politruci în faţa noastră, trebuie doar să... VOTAŢI! Un vot e prea puţin, nu schimbă
nimic, milioane de voturi pot schimba totul. Să nu hotărască soarta ţării doar o „parte” a
populaţiei, să ne impunem de data asta cei care ştim ce înseamnă MUNCA, cei care nu cerşim,
cei care aşteptăm răbdători să ne vină... rândul. Acum este rândul nostru. Ţara, Europa, lumea,
străbat momente critice. Criza continuă?! De ce să fim învrăjbiţi de impostori? E cazul să
hotărâm în număr mare, 80 – 90 % din populaţie, democratic, cine să ne reprezinte. Ca să nu
acuzăm, ulterior, părtinitor, segmentul disciplinat de votanţi, pentru erori. Să ne asumăm în
număr mare Preşedintele, ca el să fie conştient că reprezintă TOATE categoriile sociale şi nu
doar categoria pomanagiilor de serviciu. 

  

    

  

   PRIETENI, VĂ PROVOC LA VOT!
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   VOTAŢI ca să nu suportaţi mai târziu lovitura în plină figură a crudei dar falsei realităţi!

  

    

  

   AUTOR: Ion Mariş
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